

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోండి



- తహసీల్దార్ పి.శ్రవణ్ కుమార్
కావలి రూరల్ - పెన్ పవర్ మార్చి- 2 : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ప్రజల వద్దకు పరిపాలన సు మరంత చేరువ చేసే ఉద్దేశంతో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని బిశేషానికి మరొక మరొక నాణ్యతతో చేపట్టాలనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మండల స్థాయి ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం ఉదయం గం.10 నుండి మధ్యాహ్నం గం.2 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. మండల స్థాయి అధికారులు అందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. కావున మండలంలోని ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కావలి మండల తహసీల్దార్ పి. శ్రవణ్ కుమార్ తెలిపారు.

పెన్ పవర్
పాట్ల త్రోరాములు నెల్లూరు జిల్లా



పలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

కావలి పెన్ పవర్-మార్చి 2 : కావలి శాసనసభ్యులు దగుమాటి వెంకటకృష్ణారెడ్డి ఆదివారం పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. కావలి పట్టణం మాగుంట పార్కులో రోడ్డు జీడి కాంప్లెక్స్ నందు నూతనంగా ఏర్పాటు బడ్డెట్ నూతన టెక్నాలజీతో ఏర్పాటుచేసిన బార్బర్ సెలెన్ షాపును ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి జరగాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం క్రీస్టియన్ పేట 3వ లైనులో వాసు బకేర్, అండ్ ఆర్టికల్ సెంటర్ను ఎమ్మెల్యే రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. కావలి పట్టణానికి చెందిన సిద్ధవరపు వెంకటరామిరెడ్డి-అరుణ కుమార్ల హార్నిస్ రెడ్డి వివాహం ఆదివారం జలదంకి మండలం జమ్మలపాలెం కె.వి.ఆర్.కళ్యాణ మండపంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని నూతన వధూపరులను ఆశీర్వదించారు. కావలి పట్టణం టిడిపి నాయకులు ఉప్పల సుధాకర్- రమాదేవి నూతన గృహప్రవేశం, సత్యనారాయణ ప్రతం కార్యక్రమం కావలి పట్టణం 3వ వార్డు జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. కావలి పట్టణానికి చెందిన డాక్టర్ వెంకట్-పల్లవి కుమారుల పంచకట్టు కార్యక్రమం ఆదివారం కావలి ముసునూరు శ్రీదేవి కన్వెన్షన్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు. కావలి పట్టణానికి చెందిన టిడిపి నాయకులు చేగు నారాయణరావు-విజయలక్ష్మి కుమారుల పంచకట్టు కార్యక్రమం ఆదివారం కావలి పట్టణం క్లాత్ మర్చంట్ కళ్యాణ మండపంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు. కావలి పట్టణం టిడిపి కళ్యాణ మండపంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కావలి టిడిపి నాయకులు కండ్లగుంట మధుబాబు నాయుడు,తిరువీది ప్రసాద్,సున్న మురళి, కేతిరెడ్డి విష్ణు తేజ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రమంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్



ఉదయగిరి పెన్ పవర్-మార్చి 2 : కేంద్ర గ్రామీణ అభివృద్ధి కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ ని ఆదివారం అమరావతిలో ఉదయగిరి శాసనసభ్యులు కాకర్ల సురేష్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ ని ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ నెల్లూరు జిల్లాలో వెనుకబడిన మెట్ట ప్రాంతమైన ఉదయగిరి అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. తమ పంతు సహాయ సహకారాలు తప్పక అందిస్తానని కేంద్రమంత్రి తెలియజేశారు.

వైభవముగా శ్రీనారాయణస్వామి పల్లకి సేవ



చంద్రశేఖరపురం, పెన్ పవర్, మార్చి 2 : చంద్రశేఖరపురం మండలం మిట్టపాలెం గ్రామంలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ నారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు, ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త కొమ్మనేని చిన్న ఆదివారం యజ్ఞపర్వక్షేత్రంలో వైభవంగా శ్రీ నారాయణ స్వామి ఆలయంలో పల్లకి సేవ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు తొలుత ఆలయంలో మూల విరాటకు ప్రత్యేక అభిషేకాలతో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉత్సవమూర్తులను ప్రత్యేక అలంకరణతో పల్లకిలో కొలుపు దీర్చి మేళ తాళాల మధ్య ఆలయం చుట్టూ ఊరేగింపు ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లమడుగుల ఉప సర్పంచ్ ముడియాల నారాయణరెడ్డి ఆలయ నిర్మాణం భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనీ స్కీం తరహాలో దోపిడి



ఓపెన్ పరీక్షలు రాష్ట్రవ్యాప్త విద్యార్థుల దగ్గర నుండి 1000 నుండి 1500 వరకు ఉపాధ్యాయులు వసూళ్లు
మనీ స్కీం తరహాలో దోపిడి
ఓపెన్ పరీక్షలు రాష్ట్రవ్యాప్త విద్యార్థుల దగ్గర నుండి 1000 నుండి 1500 వరకు ఉపాధ్యాయులు వసూళ్లు చేసినట్లు సమాచారం. అయితే ఈ విద్యార్థులు కావలి కొన్ని ప్రత్యేక సెంటర్లలో మాత్రమే వీరికి ఆ పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ఎవరైతే ఉపాధ్యాయులు వీరి దగ్గర డబ్బులు వసూలు చేసి మేము పాస్ చేపిస్తాము అని భరోసా కల్పించారు. గత సంవత్సరంలో కూడా ఇదే అంశం జరగడం అందుకే అంతమంది డిభార్ చేయడం, ఇంకా కొంతమందిని నస్పెండ్ చేయడం కూడా జరిగింది. ఆ విద్యార్థులు మాత్రమే ఈ సెంటర్లలో జిల్లా అధికారులతో కుమ్మక్కై వాళ్ళకి భారీగానగదును ముట్ట చెప్పి గత సంవత్సరంలో ఎవరినైతే ఆ సెంటర్ కి ఇన్వెస్టిగేషన్ గా వేసినారో ఈ సంవత్సరం కూడా వారో ఆ సెంటర్లో ఇన్వెస్టిగేషన్ గా నియమించడం గమనార్హం...ప్రతి విద్యార్థి దగ్గర వసూలు చేసిన నగదును కొంత ఇన్వెస్టిగేషన్ గా నియమించుకున్న ఉపాధ్యాయులు ఇంకా కొంత నగదును జిల్లా ఉన్నత అధికారులకు ఇప్పినట్లు జిల్లాలో ఈ వార్డు ఉపాధ్యాయుల్లో, విద్యార్థుల్లోజిల్లా లో అక్కడక్కడ చర్చించుకోవడం విశేషం. అయితే ఈ ఓపెన్ స్కూల్ సెంటర్ కి పరీక్షలు కంటెక్స్ చేసి ఎగ్జామ్ కంట్రోలర్ ను ఓపెన్ స్కూల్ తరపున ఏర్పాటు చేశారు. ఆ సెంటర్లలో రాష్ట్రవ్యాప్త ఓపెన్ స్కూల్ విద్యార్థులను మరియు ఇన్వెస్టిగేషన్ పై ప్రత్యేక దృష్టి ఉంచాలని విద్యార్థులు, ప్రజా సంఘ నాయకులు కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు కూడా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఒక ప్రక్క నూతనంగా ఏర్పడిన ఎన్టీ ప్రభుత్వం పరీక్షలు నిర్వహించు సమయంలో ఎక్కడా కూడా అవినీతి, మాల ప్రాక్టీస్ అక్రమాలకు చోటు లేకుండా మంత్రి నారా లోకేశ్ వక ప్రక్క సోషల్ మీడియా, ప్రచారాలు జరుగుతున్నప్పటికీ ఇలాంటి అక్రమాలకు పాల్పడి ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తెచ్చుస్తూ ఉపాధ్యాయులపై ఉన్నత అధికారులపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నత అధికారులు ఈ సెంటర్ల పై సమగ్ర విచారణ జరిపి ఎక్కడ ఈ స్కాం జరిగిందా... జరుగుతుందా... అనే విషయాలపై పూర్తిగా విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

ఉత్సాహంగా శ్రీ చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల 8వ వార్షికోత్సవం
పాదిలిలో నూతన సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ఎస్సీ దామోదర్

కష్టాన్ని ఇష్టంగా మార్చుకుంటే జీవితం సుఖమయం అవుతుంది : పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కావ్య



కావలి పెన్ పవర్-మార్చి 2 : కావలి పట్టణంలోని స్థానిక బృందావనం కళ్యాణ మండపంలో శ్రీ చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల 8వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు ఉత్సాహ భరిత వాతా వరణంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శాసన సభ్యులు దగుమాటి వెంకట క్రీష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ముందుగా విద్యార్థులు, ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది ఎమ్మెల్యే కి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యదశ కనుచే క్రమశిక్షణతో ఉండాలన్నారు. అప్పుడే విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అందు కోవడానికి అర్హత సాధిస్తారన్నారు. తల్లిదండ్రులకు మంచిపేరు తెచ్చిపెట్టే విధంగా నడవడం ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాల వైపు వెళ్ళొద్దని, క్షణికానందం కోసం

జీవితాన్ని నాశనం చేసుకోవద్దు అని తెలిపారు. 5 సంవత్సరాలు కష్టపడి చదివితే, జీవితాంతం ఆనందంగా ఉండవచ్చు అని తెలిపారు. ఈ సమయంలో కష్టపడితే జీవితం ఆనందమయం అవుతుందని, అదే ఇప్పుడు మనం సంకల్పం కోసం సమయం వృధా చేస్తే జీవితం కష్టాలు పాలవుతుందని తెలిపారు. నేను రైతు కుటుంబంలో పుట్టి ఎన్నో కష్టాలు పడి ఈ స్థాయికి వచ్చానని. కష్టపడి చదివితే సాధించలేనిది ఏమీ లేదు అని.. కావలి పట్టణంలో త్వరలో డిజిటల్ గ్రంథాలయానికి శ్రీకారం చుట్టబోతున్నామని.. ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి గ్రంథాలయానికి వచ్చి చదువుకోవడానికి చాలా ఉపయోగపడుతుందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.. తుమ్మలపింట రోడ్డు జడ్. సాగునీటి నూతన విద్యుత్ శ్రీకారం చుట్టబోతున్నామని.. మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తరువాయి 4లో..



పాదిలి, పెన్ పవర్ మార్చి 2 : పాదిలిలో ఆదివారం నూతనంగా నిర్మించిన పోలీసు సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ విఆర్ దామోదర్ ప్రారంభించారు గతంలో పూతనమైన భవనంలో పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేశారు ఆ భవనాన్ని మరమ్మత్తులోపాటు ఆధునికంగా అన్ని హంగులతో సర్కిల్ కార్యాలయంగా మార్చి చేశారు సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్సీ దామోదర్ కార్యాలయాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దిన పోలీసు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ టి.వెంకటేశ్వర్లు, పాదిలి ఎస్సీ వివేకానందం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు అనంతరం సర్కిల్ కార్యాలయ విద్యాలయ సహాయ సహకారాలు అందించిన దాతలను ఎస్సీ దామోదర్ ఙ్ఞాపికలతో సత్కరించారు. అంతకుముందు రాష్ట్ర టి.ఎన్.ఎస్.ఎస్ కార్యదర్శి పరీకుంట్ల అనిల్ కుమార్ జిల్లా ఎస్సీ దామోదర్, దర్శి డివైఎస్సీ బి.లక్ష్మీనారాయణ, సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ వేమనలను శాలువలు, బోకెలతో సత్కరించి తన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సర్కిల్ కార్యాలయ ఏర్పాటుకు సహకరించిన దాతలు అనిల్ కుమార్ తో పాటు, బెల్లంకొండ విద్యాసంస్థల అధినేతలు డాక్టర్ బెల్లంకొండ శ్రీనివాసరావు, విజయలక్ష్మి దంపతులు స్థానిక ప్రముఖ, ఎన్.ఎం.పి వైద్యులు ఎర్రం వెంకటరెడ్డి, తెలుగుదేశం నాయకులు, ప్రముఖ కొలాక్టర్ కామసాని రామిరెడ్డి, మల్లిపూడి మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు వాకా వెంకటరెడ్డి, సీబి రాఘవేంద్ర తోపాటు జిల్లాలోని పలువురు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాలయ నూతన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

చంద్రశేఖరపురం, పెన్ పవర్, మార్చి 2 : చంద్రశేఖరపురం మండలం దర్శి గుంట పేట గ్రామంలో సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయము నూతన నిర్మాణానికి గ్రామస్థులు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు పి.రామమూర్తి శర్మ మంత్రోచ్ఛారణతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భూమి పూజను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం దాతలు గుమ్మ శ్రీనివాసులు, లక్ష్మీదేవి సహకారంతో అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.పి.ఎం.పి.సి గోదాను, జయ రాములు, వాదా లక్ష్మిరెడ్డి, మిలితల ఆదివారాయణ, రేగలగడ్డ పెద్ద నరసింహులు, బల్లపలలకొండయ్య, మాజీ సర్పంచ్ గోదాను బాలసుబ్బయ్య, రేగలగడ్డ చిన్న నరసింహులు, చెవల శ్రీనివాసులు, చెవల తిరుపతయ్య, కోయిలపాటి రామరత్నం, ఆచారి మిలితల వెంకట కొండయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ కార్యక్రమానికి హాజరైన మాలేపాటి భాను



కావలి పెన్ పవర్ మార్చి 2 : కావలి నియోజకవర్గం దగ్గర మండలం తిరుమల పంచాయతీ లో తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులైన శివయ్య- సంతోషమ్మల కుమారుని వివాహానికి మాలేపాటి భానుని ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ యువనేత భాను హాజరై వధూపరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు అట్ల మస్తాన్, అల్లం రమేష్, హరి, బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ఉన్న పలు సమస్యలపై చర్చించుకున్నారు.



కావలి పెన్ పవర్ మార్చి 2 : కావలి నియోజకవర్గం దగ్గర మండలం తిరుమల పంచాయతీ లో తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులైన శివయ్య- సంతోషమ్మల కుమారుని వివాహానికి మాలేపాటి భానుని ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ యువనేత భాను హాజరై వధూపరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు అట్ల మస్తాన్, అల్లం రమేష్, హరి, బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ఉన్న పలు సమస్యలపై చర్చించుకున్నారు.



# నేర రహిత సమాజ స్థాపన ధ్యేయంగా పోలీసులు పని చేయాలి

## జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ దామోదర్

పొదిలి, పెన్ పవర్ మార్చి 2 : నేర రహిత సమాజ స్థాపన ధ్యేయంగా పోలీసు వర్గాల పనిచేయాలని జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ ఏఆర్ దామోదర్ చెప్పారు. ఆదివారం నాడు పొదిలిలో ఆధునీకరించిన సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎస్సీ దామోదర్ మాట్లాడుతూ వృత్తిలో నైపుణ్యం, విధుల్లో నిబద్ధత ద్వారా ప్రజా మన్ననలు పొందే విధంగా పోలీసులు విధి నిర్వహణ చేయాలని సూచించారు. అలాగే నేర రహిత సమాజ స్థాపనకు కృషి చేస్తున్న పోలీసు వర్గాలకు ప్రజలు కూడా అన్ని విధాల సహకరించాలని ఆయన కోరారు. అప్పుడే సమాజం ఆశించిన మేరకు అభివృద్ధి చెందుతుందని ఎస్సీ దామోదర్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి డివైస్ పి.లక్ష్మీనారాయణ, పొదిలి పోలీసు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ టి.వెంకటేశ్వర్లు, ఒంగోలు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర, పొదిలి పోలీసు ఎస్సీ పి.వేమన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉత్సాహంగా శ్రీ చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల 8వ వార్షికోత్సవం



(3వ పేజీ తరువాయి) నారా సీఎం చంద్రబాబు సారధ్యంలో కూటమి ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు, అధికార యంత్రాంగం సహకారంతో కావలి కనక పట్టణంగా...కాస్టోపాలిటన్ సిటీగా రూపాంతరం తప్పం చెందబోతుంది. జల...వాయు...ఉపరితల రవాణా మార్గాలు (రామాయపట్నం పోర్ట్, ఫిషింగ్ హార్బర్, త్వరలో రానున్నదా మవరం పోర్ట్, నెం.16 హైవే, రైల్వే లైన్) అనుసంధానమై ఉన్న కారణంగా అందుబాటులో వేగవంతమైన రవాణా వ్యవస్థ కాబోతుందని. లక్ష మందికి ఉపాధినిచ్చే 125000 కోట్ల రూపాయల బిబిసిఎల్ రిఫైనరీ ప్రాజెక్టుకు జూన్, జూలై నెలల్లో శంకుస్థాపన జరిగే అవకాశం ఉందని, ఇండోనోల్ తోపాటు మరికొన్ని పారిశ్రామిక సంస్థలు రాబోతున్నాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు సూతన ఉత్సాహంతో ముందుకు వెళ్లాలని కావలి నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో అందరు భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే దగ్గరూపాణి వెంకట క్రిష్ణారెడ్డి కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదగా ఉత్తమ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మెమోరిల్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ బెజవాడ రవికుమార్, డైరెక్టర్ పి జానకి రామ్, ఎస్ వెంకయ్య, ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఆర్ఎస్ఎస్ వార్షికోత్సవ సన్నాహక సమావేశం



గిద్దలూరు పెన్ పవర్ మార్చి 2 : గిద్దలూరు పట్టణము రామకృష్ణ మఠము లో ఆర్ ఎస్ ఎస్ వార్షికోత్సవ సన్నాహక సమావేశం ఆర్ ఎస్ ఎస్ గిద్దలూరు సంపర్క రామకృష్ణ పాల్గొని ఈ నెల 16 తేదీన జరుగు వార్షికోత్సవ సమావేశముకు హిందూ బంధువులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని అందుకు కార్యకంద సభ్యులు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో గిద్దలూరు కార్యకంద కార్యనిర్వాహక శివమల్ల రెడ్డి, ప్రశాశము జిల్లా సమరూత్ ఫౌండేషన్ కన్వీనర్ వినగుల పద్మావతి, ఆనంద్, బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు భవ నాని వెంకట రామరాజునాయులు, గిద్దలూరు పట్టణ అధ్యక్షులు అబి శేట్టి ఉదయ్ శంకర్, రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యకర్త సభ్యులు పిదప ల రమేష్, రెడ్డి బీజేపీ జిల్లా ఓపిసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి బాధుల్ల, సంజయ్, సంఘ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకంద సభ్యుడు ఈ వార్షికోత్సవం విజయవంతం అవడంతో ముఖ్య పాత్ర పోషించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం విజయ వంతం చేయడం ప్రతి హిందూ బాధ్యతగా భావించాలని సూచించారు.

# 9న సివిఎన్ రీడింగ్ రూం.. క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ఎన్నికలు

ఒంగోలు పెన్ పవర్, మార్చి 02 : సివిఎన్ రీడింగ్ రూం, క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ఎన్నికలు మార్చి 9న ఆదివారం స్టానిక సీవిఎన్ రీడింగ్ రూం, క్లబ్ పాలకమండలి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి బిల్లర వెంకట సుబ్బారావు తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం సివిఎన్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఎన్నికల ప్రక్రియ జరుగుతుందన్నారు. అదేరోజు మధ్యాహ్నం 4 గంటల నుంచి ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికలలో రెండు ప్యాన్లెట్ల తరపున పోటీదారులు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

# మహిళా చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలి



కనిగిరి ఆర్బిఇఎఫ్, పెన్ పవర్, మార్చి 2 : విద్యార్థి దశలోనే బాలికా, మహిళా చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని న్యాయవాది మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ అన్నారు. ఆదివారం స్టానిక సమీప బాలికల పసతి గృహంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ప్రత్యేకమైన కార్యక్రమంలో భాగంగా సమగ్ర శిక్షా, మహిళా అభివృద్ధి శిబి సంక్షేమ శాఖ, గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్, ఆధ్వర్యంలో మహిళా చట్టాలపై అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా కన్నీరు ముసిసల చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ మాట్లాడుతూ మహిళలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన చట్టాలు, మహిళలకు, యువకులకు, చిన్నారుల రక్షణకు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న చట్టాలపై అవగాహన కలిగించారు. ఇల్లాళి చదువు ఇంటికి వెలుగని, బంగారు బాల్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా 0-18 సంవత్సరాల లోపు బాలికలందరూ చదువు కోవాలని పిసి పల్లి మండల విద్యాధికారి ఎంజీఎన్ అన్నారు. లింగవివక్షతపై అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా గృహహింస, పరకన్య వేధింపులు, లైంగిక దాడులు అక్రమ రవాణా, పని ప్రదేశాల్లో లైంగిక వేధింపులు, బాల్య వివాహాల నిషేధం అలాగే మహిళా హెల్త్ లైన్ 181, సైబర్ క్రిమి హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930, పోలీస్ 100, వైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ 1098, ఓన్ నేషన్ ఓన్ నెంబర్ 112 హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ గురించి వివరించారు. అనంతరం బాలికల ఆత్మ రక్షణ కొరకు కలాబీ హార్వర్ రాజేష్ సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ టెక్నిక్స్ అవగాహన కలిగించారు. కార్యక్రమంలో హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ జయంతి, పాఠా బిగల్ వాలంటీర్ గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ మండు రమేష్ బాబు, బాలికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యాలను పంపిణీ చేసిన మల్లెబోయిన, ఆవుల



పామరూ, పెన్ పవర్ మార్చి 02 : తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించిన టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యాలను రాష్ట్ర చరిత్రలో శాశ్వతంగా నిలిచి పోతుందని కనిగిరి నియోజకవర్గం పామరూ మండలం తిరగల దిన్నె టిడిపి సీనియర్ నాయకులు మల్లెబోయిన బాల బ్రహ్మయ్య, మల్లె బోయిన గురుబ్రహ్మం, ఆవుల రవణమ్మలు అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుపై ఉన్న నమ్మకంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్షలాదిమంది టిడిపి సభ్యత్వం తీసుకోవడం జరిగిందని వారన్నారు. ఈ క్రమంలో పామరూ మండల టిడిపి అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశాలతో తిరగలిదినైలోని టిడిపి సభ్యత్వం స్వీకరించిన పలువురు కి టిడిపి సభ్యత్వ కార్యాలను మల్లెబోయిన వారి ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 252 బాత్ ఇంచార్జ్ ఆవుల రవణమ్మ, పెద్ద శివయ్య, పాడే నాగమణి పలువురు టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# పోలీసుల మానసిక దృఢత్వం యోగాతో సాధ్యం



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ మార్చి 02 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రశాశం జిల్లా ఎస్సీ ఏఆర్ దామోదర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని పోలీస్ స్టేషన్లలో మహిళల భద్రత కోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. వారోత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా పోలీసులు, హెంగార్స్, డీపీఓ సిబ్బంది ఇతర శాఖల సిబ్బంది పోలీస్ కళ్యాణ మండలంలో యోగ, స్వచ్ఛంద, డ్యాన్స్, పాటలు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఆర్ అడిషనల్ ఎస్సీ ఆశోక్ బాబు మాట్లాడుతూ నిత్యం పలు రకాల విద్యులను ఎదుర్కొన్నప్పటికీ యోగా తమ ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించి, ఈ అస్పదకరమైన వాతావరణంలో యోగ కార్యక్రమంలో మనమందరం పాల్గొనడం చాలా ఆనందదాయకమన్నారు. మహిళా పోలీసులు నిత్యం ఒత్తిడితో కూడు కున్న విధులలో నిమగ్నులు ఉంటారని ఈ మానసిక, శారీరక ఒత్తిడి నుంచి ఉపశమనం పొందాలంటే ప్రతి రోజు యోగాను చేయడం వలన తమ ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరుచుకుని కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా జీవించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ డివిసిం కె.శ్రీనివాసరావు, ఆర్ఐ జీతారామరెడ్డి, యోగా గురువు బాబు వారి సభ్యులు, ఏఆర్ ఏఎస్సెలు, ఇతర శాఖల సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# త్రాగునీటి సమస్యకు చెక్

జలజీవన్ మిషన్ కింద ప్రత్యేక నిధులు - త్రాగునీటికి రూ.36.55 కోట్లు మంజూరు - సీఎం చంద్రబాబుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు - ఇంటింటికి కూకాయి ఏర్పాటు చేస్తాం - ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ మార్చి 02 : పర్యూరు నియోజకవర్గంలో త్రాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసిందని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ మాజీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు తెలిపారు. జల జీవన్ మిషన్ పథకం కింద పర్యూరు నియోజకవర్గంలోని 81 పనులకు గాను 36.55 కోట్లు మంజూరయ్యాయని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి తెలిపారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాలలో రక్షిత త్రాగునీటి సరఫరా, ఆర్ఎస్ ఫ్లాంట్ల నిర్మాణం, ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల నిర్మాణం, పైప్ లైన్ నిర్మాణం, ఇంటింటికి కూకాయి ఏర్పాటు తదితర పనులకు ఈ నిధులతో చేపట్టనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి వివరించారు. సీఎం చంద్రబాబు సహకారంతో కోట్లాది రూపాయల నిధులు వచ్చాయన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన 3 నెలల్లో సీఎం చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో గ్రామాలలో దాహార్తి తీర్చేందుకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. చిన్నగంజాం మండలానికి 27 వర్కులు 8.19 కోట్లు, మార్లూరు మండలానికి నాలుగు వర్కులు 2.30 కోట్లు, ఇంకొల్లు మండలానికి 15 వర్కులకు 4.21 కోట్లు, కారంచేడు మండలానికి 16 వర్కులకు గాను 9.68 కోట్లు, పర్యూరు మండలానికి 13 వర్కులకు గాను 7.34 కోట్లు, యద్దనూడి మండలానికి 6 వర్కులకు గాను 4.84 కోట్లు మంజూరు అయినట్లు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి వివరించారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో త్రాగునీటి ప్రాజెక్టులు అస్తవ్యస్తంగా మారాయన్నారు. ఫిల్టర్ బెడ్ల మరమ్మత్తులకు కూడా నోచోకోపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని పేర్కొన్నారు. మాజీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి రూ. 14 లక్షల కోట్ల అప్పుతో రాష్ట్రాన్ని ముంచినా పేదలకు మంచినీళ్లన్న ప్రాజెక్టులకు మ్యూ చింగ్ గ్రాంట్లు కూడా విడుదల చేయలేదన్నారు. వైసిపి బడ్జెట్ పాలనలో జలజీవన్ మిషన్ జీవం లేకుండా చేశారని మండిపడ్డారు. కూటమి ప్రభుత్వం జలజీవన్ మిషన్ లక్ష్యాలు అధిగమించి ప్రజలకు సురక్షిత నీరు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల సర్కిల్స్ ముఖ్యభివృద్ధి కోసం కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. అన్ని గ్రామాలలో ప్రత్యేక ప్రణాళికల ద్వారా మంచినీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపిస్తామన్నారు.



# శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం



కార్వోడెషన్ పెన్ పవర్, ఒంగోలు మార్చి 02 : ఒంగోలు గుంటూరు రోడ్డు లోని శ్రీరామ్ మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో రంగా రాయుడు చెరువు వాకర్ల క్లబ్ సహకారంతో ఆదివారం రంగా రాయుడు చెరువు కట్ల మీద ఉదయం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు జరిగిన ఈ మెగా వైద్య శిబిరంలో అన్ని రంగాల ప్రజలు సుమారు 320 మంది ఉత్సాహంగా పాల్గొని తమ ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం వివిధ రకాల పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఇందులో సుమారు 300 మంది బీపీ, బరువు, హార్ట్, రక్తంలో ఆక్సిజన్ శాతం లాంటి పరీక్షలు, 220 మంది షుగర్ పరీక్షలు, 150 మంది ఎముకల పలుకు పరీక్ష, 70 మంది హెపాటైటిస్ పరీక్షలు చేయించుకోవడం జరిగింది. ఈ వైద్య శిబిరంలో వాకర్ల తో ప్రజలు పాల్గొని తమ ఆరోగ్యం పట్ల తమ తమ సందేహాలను నివృత్తి చేసుకొని తమ సంతోషాన్ని అసందాని పంచుకున్నారు. ఈ వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన డాక్టర్ చావల వంశీ కృష్ణ ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ప్రజల కోరిక మేరకు రంగా రాయుడు చెరువు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రతి నెల మొదటి ఆదివారం ఉదయం ఆరు గంటల నుండి 10 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు క్యాంపు నిర్వాహకులు డాక్టర్ చావల వంశీ కృష్ణ తెలిపారు. సలహాలు, సందేహాల కోసం శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ 24/7 హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 8184 82 82 82 నందు సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ వైద్యులు ప్రముఖ ఎముకలు, నరాలు, కీళ్ల మార్పిడి శస్త్రచికిత్స నిపుణులు డాక్టర్ చావల వంశీ కృష్ణ, జనరల్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ కొప్పెల సాయిపాత్ర పల్లె, జనరల్ మేనేజర్ బైరెడ్డి ప్రవీణ్ కుమార్, సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ అంబాల కుమార్, శ్యామ్ కుమార్, గోపి, నాగరాజు, పర్యటించి రెస్పాండెంట్ అధినేత వల్లభుని రావు, పిన్ని శ్రీనివాస రావు, రంగా రాయుడు చెరువు వాకర్ల క్లబ్ సెక్రటరీ దేను కాశీ విశ్వనాథ్, క్లబ్ సభ్యులు కోటి రెడ్డి, సముద్రాల సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకటే రావు, నారాయణ, కృష్ణ మూర్తి, మార్కెట్ సుబ్బారావు, మంగళగిరి సరసింహా రావు, వాసవి క్లబ్ గవర్నర్ నరేంద్ర శ్రీనివాస రావు, రంగ నాథ్, సభ్యులు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

- సంక్షేమ హాస్టళ్ల విద్యార్థులతో రాష్ట్ర మంత్రి డా.స్వామి



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ మార్చి 02 : పేదరికాన్ని ఎదిరించి ఉన్నత విద్యావంతునిగా ఎదిగిన బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని విద్యార్థులందరూ ఉన్నత స్థితిలో నిలవాలని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖమంత్రి డాక్టర్ డోలా శ్రీబాలవీరాంజనేయ స్వామి పిలుపునిచ్చారు. తల్లిదండ్రుల ఆశలను, ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేలా పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణులు కావాలని సూచించారు. ఇంటర్మీడియట్, పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టళ్లలో ఉంటున్న విద్యార్థులతో ఆదివారం తూర్పు నాయుడు పాఠశాలలోని తన స్వగృహం నుంచి మంత్రి జామ్ మీడింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సమన్వయకర్తగా వ్యవహరించిన జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి ఎన్. లక్ష్మనాయక్ మాట్లాడుతూ ఆయా హాస్టళ్లలోని విద్యార్థుల వివరాలను, పరీక్షలకు వారిని సన్నద్ధం చేస్తున్న తీరును వివరించారు. జిల్లాలోని 61 ప్రీమెట్రిక్, 20 పోస్టు ప్రెమెట్రిక్ హాస్టళ్లలో 7274 మంది విద్యార్థులు ఉంటున్నట్లు తెలిపారు. వీరిలో 911 మంది పదో తరగతి విద్యార్థులు ఉన్నారు, 505 మంది ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం, 411 మంది డిగ్రీయేత సంవత్సరం విద్యార్థులు ఉన్నట్లు వివరించారు. రాష్ట్ర చరిత్రలోనే తొలిసారిగా విద్యార్థులతో సాంఘిక సంక్షేమశాఖ మంత్రి ఈ విధంగా ముఖాముఖి నిర్వహించడంపై మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం మంత్రి స్వామి మాట్లాడుతూ విద్యలోనే మెరుగైన భవిష్యత్తు సాధ్యమని అన్నారు. అందుకే విద్యార్థులందరికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా హాస్టళ్ల మరమ్మ

తులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.150 కోట్లను మంజూరు చేసిందని, ప్రశాశం జిల్లాకు 13 కోట్ల రూపాయలను మంజూరు చేసిందన్నారు. అన్ని సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టళ్లలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని పెడతామున్నారు. వీటితోపాటు ఒంగోలులోని సంతపేటలో సంతసాతకపాఠశాల రూ.2 కోట్లతో బాలర హాస్టల్, చీమకర్తిలో రూ.2 కోట్లతో బాలికల హాస్టల్, ఒంగోలులోని సక్కు బాయిమ్మ ప్రభుత్వ కాలేజీలో రూ.5.50 కోట్లతో బాలికల హాస్టల్ నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సక్కుబాయిమ్మ కాలేజీ విద్యార్థులకు అసౌకర్యం కలగకుండా అప్పటివరకు పరివర్తన భవనములో వారికి ఆత్రయం కల్పించడానికి 60 లక్షల రూపాయలతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు అవసరమైన సౌకర్యాలను కల్పించి ఉత్తమ విద్య, నాణ్యమైన భోజనము పెట్టడంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న అవకాశాలను ఉపయోగించుకొని ఉత్తమ మార్కులతో అందరూ ఉత్తీర్ణులు కావాలని మంత్రి సూచించారు. అందుకే విద్యార్థులలో ధైర్యం నింపేలా నేరగా తానే మాట్లాడుతున్నట్లు చెప్పారు. కార్వోడెట్ విద్యార్థులకు డీటగా సంక్షేమ హాస్టల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటాలన్నది ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడి ఆశయం అని మంత్రి తెలిపారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులకు అవసరమైన ఆల్-ఇన్-వన్ గ్రైడ్ ఇచ్చామని, పదవ తరగతిలో పాటు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థుల కోసం అవసరమైన చోట ట్యూటర్లను కూడా పెట్టామని చెప్పారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి బి.బి.డి. బియ్యంతో భోజనం పెడతామని, అన్ని హాస్టళ్లలో మంచినీటి కోసం ఆర్ఎస్ ఫ్లాంట్స్ పెడతామని, సకాలంలో ట్రుకులను పెట్టడం, టబల్ట్ ఇస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. హాస్టళ్లలో ఉంటున్న పేద విద్యార్థులకు ప్రభుత్వమే గార్డయిన్ అని మంత్రి చెప్పారు.

